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 ¿Por qué no fue limpia la elección? 
(Solamente a los ciudadanos que dijeron que no fue limpia) 
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Al PRI lo apoyaron 
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¿A usted o alguien de su familia le 
ofrecieron algún beneficio económico 
si votaba por determinado candidato? 

(Sí) ¿De qué candidato?  
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Usted tiene un amigo, vecino, 
conocido o familiar que haya 
vendido su voto (Sí). ¿A qué 

candidato se lo vendió? 

Sí = 17.5%
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¿Por qué cree que Enrique Peña Nieto 
fue quien obtuvo más votos en las urnas? 

Metodología: 394 cuestionarios aplicados por teléfono a ciudadanos radicados en el municipio de Puebla durante los días 20 y 21 de julio de 2012. Grado de confianza de 95 % y margen de error de +/- 4.9 %.  Al azar se seleccionaron 65 páginas del Directorio Telefónico del Municipio de Puebla del año en 
curso y del mismo modo una columna; de manera sistémica se seleccionaron los números de teléfono. Los porcentajes corresponden al dato ponderado por el inverso de la probabilidad de selección. Las encuestas fueron diseñadas, ejecutadas y financiadas por el diario La Jornada de Oriente.
Encuestadores: Ana Lluvia García Vilchis, Alma Verónica Corona, Angela Nanni Alvarez, Scarlett García, Marisol Amador, Adrián Quezada y Elizabeth García Vilchis. Validación: Rubí Villanueva, Procesamiento: Alejandra Villanueva, Responsable: Sergio Cortés Sánchez
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Tratándose de política, ¿usted qué tanto le cree a....

Mucho, algo Poco, nada

Sí No No opina Total

¿ Tiene usted certeza en el resultado 

de la elección presidencial? 35.4 64.1 0.5 100

¿Cree que los partidos compitieron en 

igualdad de condiciones? 35.9 63.0 1.1 100

¿Cree que los partidos fueron tratados 

de igual forma por la televisión? 36.6 62.5 0.9 100

¿Cree que en estas elecciones se 

respetó el voto? 39.5 59.2 1.3 100

¿Fue legal el proceso electoral? 38.3 58.6 3.1 100

¿Cree que los partidos tuvieron igual 

acceso a los medios de comunicación? 49.0 49.6 1.4 100

¿Cree que el PRI puede ganar la 

elección presidencial sin hacer trampa? 37.0 58.6 4.3 100

 EL PAN y el PRD acusaron al PRI de 

lavado de dinero. ¿Cree que su  

denuncia será investigada? 52.5 43.2 4.3 100

El PRD demandó al PRI de haber 

comprado votos. ¿Cree usted que esos 

hechos se investigarán? 45.3 51.3 3.3 100

Cree que hay elementos para que el 

Tribunal Electoral declare inválida la 

elección presidencial? 49.2 48.1 2.7 100

¿Cree que el narcotráfico influyó en el 

proceso electoral? 57.7 33.4 8.9 100

¿Cree usted que el narcotráfico 
apoyó al PRI? 57.9 33.5 8.6 100

Valoración del proceso electoral. Ciudadanos del municipio 
de Puebla que disponen de teléfono residencial. %


